ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΘΕΜΑ : «Υποβολή αιτήσεων για παραχώρηση χρήσης κηποτεμαχίου στον Δημοτικό
Λαχανόκηπο του Δήμου Αγρινίου»
   
Σας γνωρίζουμε ότι ο Δημοτικός Λαχανόκηπος του Δήμου Αγρινίου θα λειτουργήσει για 8η συνεχή χρονιά στην περιοχή ‘Γιαννούζι’ Αγρινίου, που βρίσκεται πίσω από το ΚΤΕΛ Αιτωλ/νίας, εντός του αστικού ιστού και λειτουργεί σε ειδικά διαμορφωμένο δημοτικό χώρο, έκτασης 10 στρεμμάτων, σύμφωνα με την διεθνή φιλοσοφία της αστικής γεωργίας.  

Σε κάθε δημότη που θα υποβάλει αίτηση για παραχώρηση χρήσης κηποτεμαχίου θα του παραχωρηθούν χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση:
· Κηποτεμάχιο έκτασης 70 τ.μ.

· Φυτώριο

· Νερό άρδευσης

· Εργαλεία κήπου

· Συμβουλές για την καλλιεργητική τεχνική των κηπευτικών από ειδικό επιστημονικό προσωπικό

Η καλλιέργεια των κηπευτικών γίνεται με την βιολογική μέθοδο και οι υποχρεώσεις των δημοτών είναι η παραχώρηση του 10% της παραγωγής τους στο κοινωνικό παντοπωλείο και η εφαρμογή του κανονισμού λειτουργίας του Δημοτικού Λαχανόκηπου.
Οι δημότες που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση παραχώρησης κηποτεμαχίου, πρέπει να προσέλθουν στο Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής της Δ/νσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, τις εργάσιμες μέρες και ώρες, που βρίσκεται στην οδό Τσιτσιμελή και Εθνική οδός (πρώην ΚΤΕΛ Αγρινίου) στον 1ο όροφο, από 21-03-2022 έως 08-04-2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πρέπει να μας προσκομίσετε μαζί με την αίτηση είναι:
· Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας

· Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

· Εκκαθαριστικό για το φορολογικό έτος 2020
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