ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΘΕΜΑ : «Συγκρότηση Πενταμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης του επιχειρησιακού 
                 προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης 
                 δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων»

Έχοντας υπόψη τον ν.4830/2021, ‘Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - «Πρόγραμμα AΡΓΟΣ» και λοιπές διατάξεις’, την υπ’ αριθμ.40/2024 απόφαση Δημάρχου Αγρινίου με θέμα «Ορισμός και αρμοδιότητες Αντιδημάρχων και εντεταλμένων» και την υπ΄αριθμ.63123-26/9/2023 σύμβαση του Δήμου Αγρινίου με ανάδοχο κτηνίατρο, θα πρέπει σε κάθε Δήμο να συγκροτηθεί, με απόφαση Δημάρχου, πενταμελής επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων.

Στην ανωτέρω επιτροπή θα συμμετέχουν, μεταξύ άλλων, δύο (2) μέλη που ορίζονται από φιλοζωικά σωματεία και φιλοζωικές οργανώσεις μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που είναι εγγεγραμμένα στο Υπομητρώο Φιλοζωικών Σωματείων και Οργανώσεων της παρ.23

του άρθρου 2 και δραστηριοποιούνται στον Δήμο και ένας (1) επαγγελματίας εκπαιδευτής, μέλος νομίμως αναγνωρισμένου επαγγελματικού σωματείου εκπαιδευτών σκύλων.
          Προκειμένου να συγκροτήσουμε την προαναφερθείσα Επιτροπή, παρακαλούνται οι εκπρόσωποι των φιλοζωικών σωματείων και φιλοζωικών οργανώσεων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα της περιοχής μας που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, να προσέλθουν στην Υπηρεσία μας και με αίτησή τους να μας ενημερώσουν για τα ονόματα των μελών τους που επιθυμούν να συμμετέχουν στην ανωτέρω Επιτροπή και να μας καταθέσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:
-Καταστατικό, πρόσφατα επικυρωμένο αρμοδίως, της οργάνωσής σας/σωματείου σας.
-Σύσταση διοικητικού συμβουλίου (ονοματεπώνυμο - τηλέφωνο).
-Λίστα μελών (ονοματεπώνυμο - τηλέφωνο).
-Δράσεις που αναλάβατε την τελευταία διετία.


Επίσης παρακαλούνται όσοι επαγγελματίες εκπαιδευτές, μέλη νομίμως αναγνωρισμένου επαγγελματικού σωματείου εκπαιδευτών σκύλων της περιοχής μας, που επιθυμούν να συμμετέχουν ως μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, να προσέλθουν στην Υπηρεσία μας και να καταθέσουν αίτηση για την συμμετοχής τους.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι έως 19-01-2024. 
Πληροφορίες: 2641363455-2641360581-2641360582              
                                                                                                                                 Αγρίνιο, 09-01-2024
