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                                               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

[bookmark: _GoBack]Σε εξέλιξη είναι το  σημαντικό έργο της εγκατάστασης νέων φωτιστικών σωμάτων τύπου Led  στο σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων του Αγρινίου. 
 
Το έργο προϋπολογισμού 13.734.333,62 € προβλέπει  την εγκατάσταση 23.241 νέων φωτιστικών υψηλής ενεργειακής απόδοσης και σύγχρονων προδιαγραφών, αντικαθιστώντας το σύνολο των συμβατικών φωτιστικών του Δήμου  Αγρινίου. Τα συνεργεία έχουν ήδη τοποθετήσει  περίπου 14.000 φωτιστικά  σώματα, δηλαδή το 60% του συνολικού έργου.  

  
«Εκσυγχρονίζουμε ακόμη περισσότερο το δημοτικό φωτισμό με ένα πρόγραμμα που συμβάλλει ταυτόχρονα στην εξοικονόμηση ενέργειας προς όφελος της κοινωνίας. Αναβαθμίζουμε ποιοτικά  το δίκτυο δημοτικού φωτισμού σε κάθε γειτονιά  βελτιώνοντας την ποιότητα ζωής και το αίσθημα ασφάλειας των συμπολιτών μας. Ήδη  έχουν  τοποθετηθεί  φωτιστικά στη Μακρυνεία,  τη Λυσιμαχεία, το Αγγελόκαστρο, Λεπενού, Ποταμούλα το Παναιτώλιο, τον Άγιο Κωνσταντίνο, το Αγρίνιο, Νεάπολη», ανέφερε σχετικά ο Γιώργος Παπαναστασίου.

Πρόκειται για το έργο της “Εξοικονόμησης ενέργειας στο δημοτικό φωτισμό του Αγρινίου με την προμήθεια  και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων νέας τεχνολογίας  LED” . 
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